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dopma OUEHOYHOro nucTa

Bonpoc

Ha/net

1 | UMmeeTcs nu B opraHU3auum MeHio?

A) Aa, Ans BCEX BO3PACTHBIX rPYNN 1 PEXUMOB (hyHKLIMOHMPOBAHNSA OpraHuaaLmm

bB) aa, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Het

2 | BblBEIWEHO NN LUKITMYHOE MEHIO ANs 03HaKOMIIEHUA poauTenei u netein?

A) pa

B) HeT

3 | BbiBeleHo nu exeaHeBHOE MeHIO B YA06HOM ANA 03HAKOMM@HUA poauTeneil u aetei Mecte?

A) pa

B) Het

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 6ntoa?

A) aa, no Bcem AHAM

B) HeT, MetoTCA NOBTOPLI B CMeXHbIe AHU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHble 6nt0aa u npoAyKTbI

A) aa, No Bcem AHAM

B) HeT, IMeloTCs NOBTOPLI B CMEXHbIE AHM

6 CooTBeTCTBYeT NN pernamMeHTMPOBaHHOE LMKIMYHBLIM MEHIO KOTMYECTBO NPUeMOB NULK PeXUMy
" | byHKUMOHUPOBaHUA opraHusaumumn?

A) na

B) Het

7. | ECTb N B OpraHM3aumm nNpuKa3s o CO3aaHum u nopsiake paborbl 6pakepaxHon Komuccum?

A) na

B) HeT

8 | OT BCex N1 napTui NPUroTOBNEHHbLIX 6NIOA CHUMAETCA Gpakepax?

A) ba

/‘

B) HeT

KoMUCCUM (3a nepuoa He MeHee MecsaLa)?

BoisiBnanuce nu dakrbl He gonycka k peanu3sayuum 604 1 NpoAyKTOB no pe3ynbTaTtam paboTtbl 6pakepaxHoOn

A) HeT

L

B) pa




10

Co3naHbl U YCNOBUA ONA OpraHM3auuu NUTaHUA aeTen C y4eToM 0cob6eHHOCTeN 3A0pOBbA (CaxapHbii auaber,

nuuesbie annepruu)? -

A) na Jopecoey walrecibietr teliy
[74 7

B) HeT

11

MpoBoanTCA Ni y6opka NoMeleHi Nocne KaKAOro NpUeMa NULM?

A) ha

B) HeT

12

KauecTBeHHO nu npoBeaeHa y6opka NoMeleHuit ANA NpMemMa MUY Ha MOMEHT pa6oTbl KOMUCCUM?

A) pa

B) HeT

13

O6Hapyx1Banucb Nu B NOMELEHUAX ANA NPUeMa NULKU HaceKOMble, rpbi3yHbl U cneabl NX
XKU3HE[eATeNbHOCTU?

A) HeT

B) pa

14

Co3naHbl nu ycnosua gns cobnioaeHus neTbMu npasun NIUYHOW TUrUeHbI?

A) pa

B) HeT

15

BoisiBNANucbL nu 3ameyaHus K cobniogeHunto AeTbMu npasun JIMYHON rUrueHbI?

A) HeT

1Ml

B) na

16

BbIfaBNANMCH NY NpU CpaBHeHUN Peannu3yeMoro MeHI0 C YTBEPKAEHHLIM MEHIO (haKTbi UCKIIOYEHUSA
oTAeNbHbIX 6104 U3 MeH?

A) Het

B) pa

17

Wmenu nu akTbl Bbigaum AeTAM oCTbIBLIEN NUWU?

A) HeT

B) pa
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